



CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria W406 de 15/01/2019

Advertido un error en la convocatoria publicada con fecha **15/01/2019**, para la contratación de personal investigador de la Universidad de León con cargo al proyecto/contrato de investigación del art. 83 de la L.O.U. con clave orgánica **W406**, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En el ANEXO I, TITULACIÓN ESPECÍFICA

Donde dice: “Dr. Ingeniero de Biosistemas”

Debe decir: “Máster Ingeniería Agronómica”

- En el ANEXO II, TITULACIÓN EXIGIDA

Donde dice: “Dr. Ingeniero de Biosistemas”

Debe decir: “Máster Ingeniería Agronómica”

En León, a 17 de enero de 2019.
EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN,

Fdo.: Carlos G. Polanco de la Puente